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транспортних послуг передбачає чотири основних 
напрямки роботи:  

1) розвиток нормативно-правової бази 
транспортних послуг за напрямками: безпека, 
екологічність, якість;  

2) розвиток високопродуктивної 
транспортної та логістичної інфраструктури, що 
забезпечують швидкість і надійність транспортних 
послуг; 

3) досягнення передового рівня техніки і 
технологій, що забезпечують стандарти безпеки, 
екологічності, економічності та якості 
транспортних послуг.  
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Постановка проблеми та її зв’язки з 

науковими чи практичними завданнями. 
Унікальність географічного положення України 

дає їй можливість виконувати роль однієї з 
найважливіших ланок на осі "Схід-Захід", або на 
шляху "Європа-Тихоокеанський регіон"[1]. 
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Про важливість східного напрямку у 
зовнішньоекономічній діяльності України 
говорить і те, що у державах Азіатсько-
Тихоокеанського регіону нині проживає майже 
половина людства, виробляється більше 55% 
товарної продукції світу й зосереджено 
приблизно 40% обсягів світової торгівлі. Саме ця 
система у глобальному контексті передбачає 
визначення стратегій і шляхів розвитку України 
у XXI ст. і в, першу чергу, для її залізничного 
транспорту, який географічно розташовується 
між двома економічно розвиненими регіонами 
світу [2]. 

У зв'язку з існуючим ступенем впливу 
загальносвітових глобалізаційних процесів на 
транспортну систему України, виникає проблема 
невідповідності існуючої організаційної 
структури управління залізничного транспорту 
сучасним тенденціям його розвитку  

Аналіз останніх досліджень і 
публікацій. Вивченням широкого комплексу 
питань створення ефективної організаційної 
структури управління залізничним транспортом 
України здійснювалось в працях вітчизняних 
науковців, таких як, Кулаев Ю.Ф., Кушнірчук 
В.Г., Мостовий В.І., Петров В.І. Аналіз моделей 
управління залізничним транспортом, які 
пропонують таки автори як Бараш Ю.С., 
Мукмінова Т.М., Сай В.М., доводить орієнтацію 
на приватизацію і залучення на цій основі 
інвестицій [3-5]. 

Забезпечення конкурентоспроможності 
залізничного транспорту України потребує 
розробки нової організаційної структури 
управління, що зорієнтована на розвиток 
транзитного потенціалу з урахуванням 
загальносвітових глобалізаційних процесів [6].  

Виділення невирішених частин 
загальної проблеми. Сьогодні процес 
глобалізації сприяє активному створенню 
різноманітних організаційно– правових форм 
господарювання в різних видах транспорту, що 
свідчить про активізацію ринкових перетворень 
у системі їх управління, але на залізничному 
транспорті України цей процес залишається без 
змін [7]. 

Постановка мети і задач. Метою цієї 
статті є обґрунтування доцільності 
впровадження в діяльність залізничного 
транспорту України  

багаторівневого холдингу зі змішаною 
формою власності дозволяючого забезпечити 
пріоритет державних інтересів та реальне 
залучення зовнішніх інвестицій на основі 
співучасті його суб’єктів у капіталі головних 
галузевих підприємств. 

Виклад основного матеріалу. Виходячи 
з того, що найближчим часом очікується 
посилення глобалізаційних процесів в Україні зі 

збільшенням інтеграційної ролі залізничного 
транспорту України а також неможливості 
здійснення стратегії зростання 
конкурентоспроможності в умовах дії 
глобалізаційних процесів, автор під 
конкурентоспроможністю системи управління 
залізничного транспорту України розуміє 
здатність такої системи миттєво реагувати на 
вплив дій учасників транспортного ринку 
перевезень завдяки наявності єдиного 
стратегічного центру прийняття ефективних 
управлінських рішень за рахунок об’єднання 
транспортних, промислових, фінансових, 
науково – інвестиційних та інших видів ресурсів 
– у єдину організаційну структуру. 

Опираючись на дослідження діяльності 
об’єднань підприємств в умовах глобалізації, а 
також представленого визначення 
конкурентоспроможності системи управління, 
пропонується створити на залізничному 
транспорті – Державний транспортно – 
промислово – фінансовий холдинг України (далі 
ДТПФХУ) – статутну форму об’єднання 
підприємств і організацій залізничного, 
промислового, фінансового, наукового, 
соціального профілю, інтеграція яких 
здійснюється навколо управлінського ядра – 
залізничного транспорту України з метою 
комплексного використання виробничих, 
фінансово – інвестиційних, науково – 
інноваційних та інших ресурсів для забезпечення 
його надійної, безперебійної та прибуткової 
діяльності в умовах впливу глобалізації[8]. 

Учасниками ДТПФХУ можуть бути 
українські та іноземні юридичні особи – 
суб’єкти підприємницької діяльності всіх форм 
власності незалежно від відомчої та галузевої 
належності, а також фізичні особи – суб’єкти 
підприємницької діяльності, структурні 
підрозділи підприємств, організацій, якщо вони 
мають можливість бути виділені у самостійні 
господарські суб’єкти – юридичні особи. 
Учасниками ДТПФХУ обов’язково повинні бути 
фінансово – інвестиційні установи. 
Класифікаційні признаки створення ДТПФХУ 
приведено на рис.1. 

Висновок. Створення ДТПФХУ дозволить: 
- впровадити в систему управління 

залізничним транспортом України прогресивні та 
загальноприйняті у світі системи керування; 

- залучити недержавні інвестиційні ресурси 
на розвиток пріоритетних напрямків діяльності 
залізничного транспорту України;  

- закріпити на законодавчому рівні 
організаційно – правовий статус залізничного 
транспорту України; 

- ефективно розвиватися всьому 
транспортному комплексу України. 
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 ДЕРЖАВНИЙ ТРАНСПОРТНО – ПРОМИСЛОВО – 
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Рисунок 1 -  Класифікаційні признаки створення ДТПФХУ 
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В статті розглянуто сутність «конкурентна перевага», підходи до формулювання цієї категорії 
та встановлено,що впровадження швидкісного та високошвидкісного руху на залізницях України в сучасних 
умовах господарювання стане найбільшою  конкурентною перевагою Укрзалізниці. 

Ключові слова: конкурентна перевага, залізничний транспорт, швидкісний та 
високошвидкісний рух, фактори конкурентоспроможності. 

 
Постановка проблеми та її зв'язок з 

науковими і практичними завданнями. В умовах 
трансформації світового господарства, переходу на 
зовсім новий рівень економічних відносин значно 
підвищується роль факторів забезпечення 
конкурентоспроможності. При цьому ще й 
викликане економічною кризою падіння  обсягів 

перевезень пасажирів та вантажів, значно посилює 
конкурентну боротьбу на ринку транспортних 
послуг. 

Такий  динамізм ринкового середовища 
перетворює конкурентну перевагу в рушійну силу, 
яка здатна забезпечити стабільний економічний 
розвиток. Саме тому, в умовах конкурентного 
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